Priloha ¢. 5 - Hodnotici Skala pro jednotliva kritéria pisemné prace z CJ

1. ¢ast

| — Zpracovani zadani / Obsah Il - Organizace a koheze textu 1l = Slovni zasoba a pravopis IV = Mluvnické prostredky
A —Zadani A — Organizace textu A — Piesnost A — Piesnost
g
» Chyby ve slovni zasobé a pravopise nebrani » Chyby v mluvnickych prostfedcich nebrani
3 = Pozadovana charakteristika textu? je dodriena. ® Text je souvisly s linedrnim sledem myzlenek. porozuméni textu.* porozuméni textu.?
= Viechny body zadani jsou jasné a srozumitelné zminény. = Text je vhodné élenény a organizovany. * Slovni zdsoba a pravopis jsou téméF vidy » Mluvnické prostfedky jsou téméF vidy pouZity
pouiity spravné.s spravné s
. . - e . * Chyby ve slovni zasobé a pravopise vétSinou ® Chyby v mluvnickych prostfedcich vEtSinou
= Pofadovand charakteristika textu?® je vétSinou dodriena. ¥ \f . . P s p. A v V . Y . . P N
- . PP . . - . - e . . . nebrdni porozuméni textu / Easti textu. nebrani porozuméni textu / Casti textu.
= VétZina bodl zadani je jasné a srozumiteIné zminéna. ® Text je vétSinou souvisly s linedrnim sledem myélenek. . . o . . N X . .
2 . fe = . e o w s ) . * Slovni zasoba a pravopis jsou vétiinou » Mluvnické prostfedky jsou vétiinou pougity
= Délka textu ne zcela odpovidd poZadovanému rozsahu » Text je vétiinou vhodné élenény a/nebo organizovany. .. L. L
i . - - pouiity spravné.s spravné s
(text je o 1 interval kratdifdelEi). X . = . B .
2 Text je o 1 interval kratii. = Text je o 1interval kratéi.
. . - . . I . » Chyby ve slovni zasobé a pravopise ve vt mife » Chyby v mluvnickych prostfedcich ve vEtsi mife
= Pozadovana charakteristika textu® neni ve w&t3i mife dodriena. . . - 2 . . - .
e - . . . ) [ . wime en e . . brani porozuméni textu / Edsti textu. brani porozuméni textu / casti textu.
= y&tiina bodl zadani neni jasné a srozumitelné zminéna. » Text neni ve vE&tEi mife souvisly s linedrnim sledem myslenek. . . N R T . . . [
1 . wprr e e w . . P = . . . * Slovni zasoba a pravopis nejsou ve vEtSi mife » Mluvnické prostfedky nejsou ve vEtEi mife
= Délka textu ve vétii mife neodpovidéd poZadovanému rozsahu » Text neni ve vEtéi mife vhodné Elenény a/nebo organizovany. .. P . . .
(text je o 2 intervaly kratsifdelsi) pouzity Spravne. pouzity spravne.
I o ) o Text je o 2 intervaly kratéi. o Text je o 2 intervaly kratéi.
x PoZadovand charakteristika textu? neni dodriena.
* Body zadani nejsou jasné a srozumitelné zminény. » Chyby ve slovni zdsobé a pravopise brani = Chyby v mluvnickych prostfedcich brani
0 x Délka textu neodpovidd poZadovanému rozsahu » V&tiina textu neni souvisla a necbsahuje linearni sled myslenek. porozuméni vatiing textu * porozuméni vatiingé textu *
(text je o 3 a vice intervald kratsi) = VE&tiina textu neni vhodné clenénd a/nebo organizovana. * Slovni zasoba a pravopis jsou ve vEtiiné textu » Mluvnické prostfedky jsou ve vétiing textu
= Délka textu neodpovidd poZadovanému rozsahu pouZity nespravné. s poufity nespravné s
(text je o 3 a vice intervall delsi).
B — Rozsah, obsah B — Koheze textu a prostiedky textové navaznosti (PTN) B — Rozsah B — Rozsah
= Body zadani jsou rozpracovany vhodné a v odpovidajici mire * Rozsah PTN je Ziroky.?
3 podrobnosti.? * Chyby v PTN nebréni porozuméni textu * * Slovni zasoba je 3irokd.? * Rozsah mluvnickych prostiedki je Siroky.?
=V textu je jasné vysvétlena podstata myElenky nebo problému. ®* PTN jsou tEmé&F vidy pouZity spravné a vhodné3
= Body zadani jsou vétiinou rozpracovany vhodné
a v odpovidajici mife podrobnosti.2 . . .
.Vt tp' ,: - . P . 2t detat flenk b * Rozsah PTN je vétiinou Siroky 3 .k h miuvnickich tredki ie vELi
extu je vatiinou jasné vysvétlena podstata mylenky nebo . . . . - o R I ozsah mluvnickych prostfedki je vétginou
2 problér:u ! v P v ¥ ®» Chyby v PTN v&tiinou nebrdni porozuméni textu / éasti textu ® * Slovni zasoba je vEtiinou Zirokd. ? Ziroky.3 vene !
., . , ® PTN jsou vEtiinou pouity spravné a vhodné 3 N :
= Text ojedinéle obsahuje nadbyteénéfirelevantni informace ! e & sp
a mylenky.
= Body zadani jsou ojedinéle rozpracovany vhodné
a v odpovidajici mife podrobnosti.2 T .
=y textE nenl’J\re wvEtEi r'r)u'Fe jasné wysvitlena podstata myslenky * Rozsah PTN je ve vétSi mife omezeny. * Rozsah mluvnickych prostfedkd je ve vet3 mite
1 . . s P ¥ ® Chyby v PTN ve v&tEi mife brani porozuméni textu / asti textu * * 5lovni zasoba je ve vEtE mife omezena.? .3 vehp I .
nebo problému. * PTN nejsou ve vEtsi mife pouZity spravné a vhodné.3 omezeny.
= Text ve vétsi mife obsahuje nadbyteéné/firelevantni informace . P . ’
a myilenky.
.. . . P = PTN jsou omezené / v nedostateéném rozsahu ? L. . . * Rozsah miuvnickych prostiedkd je omezeny
= Body zaddni nejsou rozpracovdny vhodné a v odpovidajici / . .'/ [, . = Slovni zdsoba je omezend /v nedostateéném . N v p ! . . v/
0 e . u Chyby v PTN brani porozuméni vétiiné textu. miuvnicke prostfedky jsou v nedostateéném
mife podrobnosti? A I . L . rozsahu ®
= PTN jsou ve vétiiné textu pouZity nespravné a/nebo nevhodné. rozsahu.?

Bodové hodnoceni deskriptoru nesmi Zakovi pfilep3it v celkovém hodnoceni oddilu_; * Pokud 23k ziska 0 bodd za tento deskriptor, celd 1. &8st PP je hodnocena 0 body.; Deskriptor uvedeny kurzivou: Pokud 23k ziska 0 bodil za tento deskriptor, cely oddil je

hodnocen 0 body.

1 Charakteristika textu zahrmuje: typ textu a jeho formalni ndlefitosti, funkeni styl, slohovy postup, téma zpracované v souladu s komunikacnim cilem.
2posuzujeme ito, jak jsou body zadani rozpracovany s ohledem na poZadovanou jazykovou Grover.

3 posuzujeme vzhledem k zad@ni, mife rozpracovani bodd zadani a poZadované Grovni obtiZnosti.
4 Deskriptor zahrnuje chyby, které brani porozuméni textu / €dsti textu, a chyby pod poZadovanou Grovni obtiZnosti.

3 Deskriptor zahrnuje chyby, které nebrdni porozuméni textu.
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cast
I — Zpracovani zadani / Obsah Il — Organizace a koheze textu 11l — Slovni zasoba a pravopis IV — Mluvnické prostfedky
= Pozadovand charakteristika textu® je dodrena. o — e . e a
. P - ! . . = Slovni zdsoba je Sirokd.® = Rozsah mluvnickych prostfedkd je Siroky.®
= Viechny body zadani jsou jasné a srozumitelné .. . . - L . ..
L ) L . = Chyby ve slovni zasobé a pravopise nebrani = Chyby v mluvnickych prostfedcich nebrani
3 zminény. = Text je souvisly s linedrnim sledem myslenek. L 3 . 3
P . . . P - P . porozuméni textu. porozumeéni textu.
= Body zadani jsou rozpracovany vhodné a = PTN jsou témérf vidy pouiity spravné a vhodné.? . o R . o . . R
v odpovidajici = Slovni zasoba a pravopis jsou témér vidy pouZity = Mluvnické prostfedky jsou témér vidy
spravné.® oufity spravné.®
mife podrobnosti.? P P ysp
= Pofadovana charakteristika textu! je vétiinou o I e s = Rozsah mluvnickych prostiedkd je v&tsinou
dodriena = Text je vétdinou souvisly s linearnim sledem * Slovni zasoba e vétsinou Siroka. Ziroky.®
co = Chyby ve slovni zédsobé a pravopise vétiinou :
= Vétiina bodd zadani je jasné a srozumitelné zminéna. myslenek. net‘:re":ni orozumani texts,f Eéslzi taxty.? = Chyby v mluvnickych prostfedcich vétiinou
2. Body zadani jsou vétiinou rozpracovany vhodné = PTN jsou vétiinou pouZity spravné a vhodné.? K ‘p o L T nebrani porozuméni textu / éasti textu.?
R, 2 - . L = Slovni zasoba a pravopis jsou vétSinou poufity . . . T .
a v odpovidajici mife podrobnosti. = Chyby v PTN vétéinou nebrani porozuméni coravnes = Mluvnické prostredky jsou vétiinou pouZity
= Délka textu ne zcela odpovida pofadovanému rozsahu textu [ ¢asti textu.® . szt . 0' 1 interval kratéi spravné.®
(text je o 1 interval kratZi/delsi). J ’ =Text je o 1 interval kratsi.
= Pofadovana charakteristika textu! nenive vétsi mife e . o I
. . P e o . e e s = Rozsah mluvnickych prostfedkd je ve vetii
dodriena. = Text neni ve vét3i mife souvisly s linearnim sledem = Slovni zasoba je ve vétii mife omezena. mite omezent.s
= Vé&tSina bodl zaddni neni jasné a srozumitelné myslenek. = Chyby ve slovni zasobé a pravopise ve vétsi mife Y'_ . N .
. . . . - A - o . T N = Chyby v mluvnickych prostfedcich ve vétsi
1 Zminéna. PTN nejsou vétiinou pouity spravné a vhodné. bréni porozuméni textu / éasti textu. mife brani porozuméni textu / Easti textu.?
= Body zadani jsou ojedinéle rozpracovany vhodné = Chyby v PTN ve vétii mife brani porozuméni = Slovni zasoba a pravopis nejsou ve v&tii mife e P . i e
o o 3 T a . . sg = Mluvnické prostfedky nejsou ve vétsi mife
a v odpovidajici mife podrobnosti. textu / ¢asti textu. pouZity spravné. Uity spravnd.6
= Délka textu ve vétsi mife neodpovida poiadovanému =Text je o 2 intervaly krati. P . ¥sp ) ) -
E ) . . =Text je o 2 intervaly kratéi.
rozsahu (text je o 2 intervaly kratsi/del3i).
* poiadovand charakteristika textu® neni dodriena. « Slovni zdsoba je omezend / v nedostatetném = Rozsah mluvnickych prostredk( je omezeny /
% Body zadani nejsou jasné a srozumitelné zminény. = Vétiina textu neni souvisla a neobsahuje linedrni rozsahu.’ J mluvnické prostredky jsou v nedostatecném
= Body zadani nejsou rozpracovany vhodné a sled mysilenek. - Chvb vIe slovni 24sob& a pravopise brani rozsahu.®
0 v odpovidajici mife podrobnosti.? = PTN jsou ve vét3iné textu pouZity nespravné o\r{ozvuméni VEEing textup3 P = Chyby v mluvnickych prostfedcich brani
= Délka textu neodpovida pozadovanému rozsahu afnebo nevhodné / v nedostateéném rozsahu.? . ’:“F:Iovni 24c0ba 2 Dravopis ';ou ve VEtEng texty porozuméni vétiingé textu.?
(text je o 3 intervaly krat3i / o 3 a vice intervald delzi). o Chyby v PTN brani porozuméni vétiingé textu.* . . P . 5 pis] = Mluvnické prostfedky jsou ve vétiingé textu
% Délka textu neodpovida poZadovanému rozsahu pouzity nespravne. pouZity nespravné.®
R . . - = Text je o 3 intervaly krat3i. i - ) ..
(text je o vice nei 3 intervaly kratsi). =Text je o 3 intervaly kratéi.

= Bodové hodnoceni deskriptoru nesmi Zakovi pfilepsit v celkovém hodnoceni sloupce.; % Pokud Z3k ziska 0 bod( za tento deskriptor, cel4 2. é4st PP je hodnocena 0 body.; Deskriptor uvedeny kurzivou: Pokud Zik ziska 0 bodd za
tento deskriptor, cely sloupec je hodnocen 0 body.

L Charakteristika textu zahrnuje: typ textu a jeho formalni naleZitosti, funkéni styl, slohovy postup, téma zpracované v souladu s komunikaénim cilem.
2Popsuzujeme i to, jak jsou body zadani rozpracovany s ohledem na pofadovanou jazykovou droven.
3 Deskriptor zahrnuje chyby, které nebrani porozuméni textu / éasti textu (pouZity spravné), a rozsah PTN (pouZity vhodné).

4 Deskriptor zahrnuje chyby, které brani porozuméni textu / ¢asti textu, a chyby pod poZadovanou trovni obtiZnosti.

% posuzujeme vzhledem k zadani, mife rozpracovani bodd zadani a poZadované Grovni obtiznosti.
% Deskriptor zahrnuje chyby, které nebrani porozuméni textu / éasti textu.




